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. Hokazkure, aro st ao6oro muorowiena P(x) ¢ neasivu Kosddurmentamu u J1ro60ro
1esIoro k CymecTByeT Takoe Harypaiabioe n, yro P(1)+ P(2) + - - -+ P(n) nenurca Ha k.

B Boipazkenuu (z! + 23 — 322 + 1 +2)2°1 packpbliu ckoGKM 1 puBesn MOJI06HbIE CJlarae-
Mble. JIoKazKuTe, 9TO TIPH HEeKOTOPOil CTENeHN ePEeMEHHO 2 TTOMYIRICA OTPATATE LB
KO3 PUIUEHT.

. Jlokazkure, 9T0 HE CyIIeCTBYeT MHOTNOUYJIEeHa OT JBYX MepeMeHHBbIX P(z,Yy), Takoro, 4ro
P(z,y) > 0 Torma u Toapko Torma, Korma x> 0wy > 0.

[Tycrb st HEKOTOPBIX MHOTOYWIEHOB € JleficTBUTeIbHBIMI KOddb dunmentamu P(z) u Q(x)
BbINoHeHo pasenctso r2M4 = (23 — 622 + 11z — 6)P(z) + Q(x), tue crenens Q(z) ne
npesocxouT 2. JTokaxkure, uto Bee KoabdunueHTsr P () M0I0KUTETBHBL.

CymecrByer Jsin Takoit MHOTOWIeH P(z), uro cpeau ero Ko3(hUIMEHTOB ecTh OTpHUIia-
resibhble, a y (P(x))" Bce KOIDDUIMEHTHI MOJIOKUTEIbHBI JJisi JIIOOOTO HATYPAJILHOTO
n > 17

. Jokaxkute, 4T0 ecsu MHOrowieH P(x) ¢ neficTBuTeIbHBIME KO3 DUIIeHTaMI TPUHIMA-
eT TpPH BCEX JIEiCTBUTE/ILHBIX T HEOTPUIIATE/IbHbIE 3HAYECHHsI, TO OH IIPEJCTABUM B BUJIE
P(z) = Q%(z) + - + Q%(x), tne Q1(x), Q2(x), ..., Q,() - MHOrOWIEHDI ¢ JEfiCTBUTEb-
HBIMH KO3 urimenraMu.

Muorounen P(x) ymosnersopsier Takum csofictsam: P(0) =1, P*(z) = 1+ 2+ z'°Q(z),

rae Q(z) - mexkuit Mmuorodien. Jlokazxkure, uro kosdgdunuent npu £ B MHOrOUICHE

(P(x) 4+ 1)'% pagen nymo.



